

# 奔小康 必须实实在在兑现

## 南京市委书记罗志军谈“责任”与“承诺”

刚刚当选南京市委书记的罗志军,昨天坦言“深感责任重大,任务艰巨”!作为受命于南京“两个率先”关键时期的市委书记,肩负着全面达小康、建设新南京的光荣历史使命,因此罗志军尤其看重“责任”与“承诺”。罗志军再三强调,希望少一点官僚主义,多一点雷厉风行!“我们一定要倍加珍惜时代提供的机遇和舞台,倍加珍惜组织的厚爱和重托,倍加珍惜全市党员与人民的信赖和期待,奋发有为,开拓进取,努力创造辉煌的业绩,无愧于时代,无愧于人民。”



南京市委书记罗志军 快报记者 泱波 摄

### 讲责任

#### 贵在有所作为

“责任意味着奉献和付出。在其位,就要谋其政;任其职,就要尽其责。”

罗志军说,回顾历史,勤劳勇敢的南京人民,在新中国解放和建设事业中谱写了光辉夺目的篇章。“现在,党和人民选择了我们,意味着历史的火炬已经传递到我们手中。我们要立足岗位,恪尽职守,以一流的标准、一流的工作,创造一流的业绩。要坚持原则,从严要求,敢于动真碰硬,决不回避矛盾,以无私无畏的精神承担起应尽的责任。”

### 达小康

#### 必须一诺千金

罗志军表示,未来五年,是全面达小康、建设新南京的攻坚决战期、重要机遇期和严峻挑战期。“市第十二次党代

会明确提出,要把南京建设成为经济发展更具活力、文化特色更加鲜明、人居环境更为优美、社会更加安定和谐的现代化国际性人文绿都,这是本届市委对全市人民的庄严承诺,我们必须一诺千金,一件一件地落实,一项一项地兑现,以实实在在的工作成果取信于民。”

### 不空谈

#### 多一点雷厉风行

“不尚空谈,埋头苦干抓落实。实干兴邦,空谈误国,我们必须时刻铭记这一道理。”

对此,罗志军提出了明确要求,今后要坚决克服“以会议落实会议,以讲话落实讲话”,真正从会议、文件、讲话中摆脱出来,扑下身子狠抓落实,使一切工作都经得起实践、历史和群众的检验。“我们要带头多做一点换位思考,走出机关大院,走进普通市民,走进困难群众,真切地体

味他们的酸甜苦辣、喜怒哀乐,找到为民服务的方向。要视群众为亲人,把群众的事当成自己的事来办,少一点官僚主义,多一点雷厉风行!”

### 反腐败

#### 常怀律己之心

对于反腐败,罗志军尤其强调,市委班子成员能否清廉自守,一身正气,直接决定和影响全市党风和整个社会风气,必须“常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,自觉加强党性锻炼,真正经受住权力、金钱、美色的考验,做一个堂堂正正的人,做一个清清白白的官。”

罗志军说,要从南京反腐倡廉的成功做法中总结经验、摸索规律,要从发生的大案要案中汲取教训、引以为戒。要带头执行廉洁自律的各项规定,带头管好配偶和子女,带头管好身边工作人员。

快报记者 都怡文

### 最低工资、低保 明起实行新标准

南京市区最低工资750元/月、低保280元/月

【快报讯(记者项风华)】从明天开始,江苏省将实行新的最低工资标准,调整后的月最低工资新标准为:一类地区750元/月,二类地区620元/月,三类地区520元/月。同时,小时最低工资新标准是:一类地区6.3元/小时;二类地区5.2元/小时;三类地区4.4元/小时。

南京市区(含江宁区)执行一类区标准;溧水县、高淳县、原六合县、原江浦县执行二类区标准。

劳动部门有关负责人提醒,加班加点的工资,中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境条件下的津贴,以及法律法规和国家规定的劳动者福利待遇等三类工资待遇,都不包括在最低工资标准口径内,应由用人单位另行支付。劳动者所得的月工资在剔除这三类项目和缴纳个人最低住房公积金后,低于最低工资标准的部分,仍应由用人单位补足。不达标者,职工可向劳动部门举报投诉(电话:12333)。

同时,南京市的城市低保标准也将从260元调至280元,调整范围为:玄武、白下、秦淮、建邺、鼓楼、下关、栖霞、雨花台、浦口、原大厂等10个区。

江宁区、溧水县、高淳县和原六合县的城市居民最低生活保障标准现为190—210元,按规定,这四个区县的低保标准也将在现有基础上作相应提高。

# 清白为官 干净做事

## 新一届中共南京市委通过《关于加强和改进自身建设的若干意见》

昨天举行的中共南京市委第十二届委员会第一次全体会议上,通过了《中共南京市委关于加强和改进自身建设的若干意见》。

该意见要求把“落实”两字作为新一届市委更加鲜明的工作作风,在任何情况下都抗得住诱惑、经得起考验,清白为官,干净做事!

### 执政为民 每人联系两户困难群众

《意见》提出深入基层群众要坚持轻车简从,不能增加基层负担。坚决不搞虚报浮夸的假政绩,坚决不搞劳民伤财的“达标升级”,坚决不允许任何漠视甚至损害群众利益的现象发生。同时,“班

子成员每人联系两个以上基层单位和两户以上困难群众”。

### 民主决策 不搞“团团伙伙”

市委成员必须严格遵守干部工作原则,“不准任人唯亲;坚持五湖四海,不准搞团团伙伙;坚持公道正派,不准拉关系、徇私情;坚持集体讨

论,不准个人或少数人说了算;坚持按程序办事,不准搞临时动议”。

### 求真务实 不搞“迎来送往”

《意见》强调,坚决反对和克服各种形式主义和官僚作风,改进会风和文风,严格会议审批制度,精简各类文件。下决心减少事务性活动和

不必要的应酬,坚决不搞迎来送往,坚决不搞花架子、做表面文章。

### 廉洁从政 管好自己、配偶和子女

市委成员要管好自己,管好配偶、子女和身边工作人员,管好分管地区、部门和单位的党风廉政建设。

快报记者 都怡文

康佳铂晶平板 观影系列

天下 靓影 超卓魅丽

LC1520AS20 LC26CS20  
LC2732/3740/4246BT20 LC42BT20C  
LC47BT20DC LC5257CT20DC

KONKA 康佳电视

日本东京设计室倾情演绎,“天使之湾”曲线造型,融合凯迪拉克的硬朗棱角气质,配置全面升级的二代引擎,康佳铂晶平板观影系列,靓型更靓影,取悦您品味!

康佳集团股份有限公司

2x 高清晰画质 VPU/APU 双核芯驱动 3D 高速3D图像处理 DTV 智能芯片 800P 高清画质

江苏网通“宽带家园”精彩伴你度长假

国庆节、中秋节、重阳节齐来,江苏网通精心奉上假日精彩,宽带家园精彩行,精彩继续,更多优惠,更多惊喜,等你分享。

中国网络通信集团公司江苏省分公司 www.jn.net.com.cn

10060 客服热线